



疫苗接种“心”服务 筑起疫情全防线

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 从8月27日起,为60岁以上老年人接种新冠疫苗提供便利,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区安排“爱心”车辆免费接送,为行动不便的老人带来优质服务,通过此种形式也加强了老人接种疫苗的宣传,提高了老人接种疫苗的积极性。

经过前期的上门入户接种疫苗宣传,社区网格员了解到家住锦江大厦的刘桂峰老人有打疫苗的心愿,社区网格员上门将坐着轮椅的刘桂峰老人接出门,并安排坐上暖心大巴车前往站点接种疫苗,经过观察无异样后,社区工作人员将大爷安全送回家中,大爷的老伴孟祥荣说:“你们的服务真的太好了,我们心里感到暖暖的,谢谢你们。”

了,我们心里感到暖暖的,谢谢你们。”

二里街社区通过“线上+线下”相结合的方式,向社区居民积极宣传接种疫苗。线上,社区利用居民微信群、朋友圈推送新冠疫苗接种宣传图文,在群内及时提供疫苗接种信息。线下,社区组织网格员带上宣传单页和预约登记表格,到人群密集处播放小喇叭定点宣传、上门入户。

据悉,自60岁以上老人疫苗接种工作开展以来,二里街社区组织大巴车接送老人16车次,设置8个宣传台,上户1100余户,发放宣传单页近2000张,核查住户信息2800余条,成功接种60岁以上老人300余人。

一句话新闻

为进一步做好新冠疫苗接种工作,方便辖区居民进行疫苗接种,8月30日,合肥市包河苑社区在辖区菜市场设置了疫苗接种点供居民前来接种疫苗。社区工作人员及志愿者将继续做好相关志愿服务工作,围绕群众需求,协助完成后续疫苗接种工作。

■ 贺云龙 记者 沈娟娟

新城社区召开党史学习教育专题会

星报讯(王静 记者 马冰璐) 按照省市及镇党委统一部署,8月25日,合肥蜀山区南岗镇新城社区党总支组织召开党史学习教育专题组织生活会,南岗镇党委委员张飞到会指导。

会上,全体成员围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”主题,交流学习体会,查找问题不足,明确努力方向,从百年党史中持续汲取奋进力量。社区党总支书记束道良代表班子报告了今年以来支部工作情况特别是开展党史学习教育情况,通报了支委会检视的问题情况。支部成员联系个人思想、工作、作风实际,开展了严肃认真的批评和自我批评,共同经受了一次深刻的党性淬炼和思想洗礼。

性淬炼和思想洗礼。

随后,党员逐一发言,讲收获心得,讲差距不足,开展批评与自我批评。张飞认真听取发言,并对此次组织生活会进行了点评。他指出,本次组织生活会严肃活泼,党员剖析深刻,批评和自我批评能切中要害,达到了预期效果。

同时,张飞结合党史学习教育和社区工作提出了五点要求:一要党史教育不松懈,二要能力水平快提升,三要履职尽责提服务,四要高效运转利民生,五要廉洁自律促发展。

最后,社区党总支书记束道良结合张飞的讲话做了表态发言。

8月30日,合肥市蜀山区南岗镇双塘村妇联、关工委联合社会组织开展开学第一课之“继承革命精神,致敬最可爱的人”青少年学党史主题教育活动。

■ 李玲 朱静 记者 马冰璐

卫乡村成功调解一起劳动纠纷案

星报讯(王君慧 记者 马冰璐) “非常感谢你们,公司把工资付给我了,真的太感谢你们了!”农民工马某来到合肥市淝河镇卫乡村社保站,表达对劳动调解员的感激之情。

8月上旬,合肥市包河区淝河镇卫乡村社保站受理了一起农民工马某的申诉案件,其称,在一家装饰公司干了一个多月活,公司拖欠其工资约1万元,多次讨薪未果。接案后,卫乡村社保站派出专职调解员到该装饰公司了解情况并与该公司负责人进行沟通,严肃指出拖欠农民工工资是严重的违法行为,要求其在最短时间内积极履行责任。经过连续几天的交涉、沟通,双方最终达成协议,成功把拖欠的工资全部予以兑付。

近年来,淝河镇卫乡村社保站认真履行职责,充分发挥劳动调解员贴近群众的优势,及时调解劳动人事争议,用实际行动筑牢维护社会稳定的第一道防线。

杏林社区开展职业病防治健康讲座

星报讯(张瑶 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 为进一步开展“我为群众办实事”实践活动,通过贯彻《职业病防治法》,广泛开展宣传活动,满足人民群众健康需求和解决主要健康问题为导向,内容涵盖合理膳食、适量运动、控烟限酒、心理健康等专项内容,推动疾病治疗向健康管理转变,近日,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区计生协联合安徽教育安全网开展了职业病防治安全健康教育讲座。

主持讲座,培训地点设在社区二楼会议室。培训开始后,王老师给大家讲解了CPR现场紧急救护知识,包括人工呼吸、胸外按压、中暑急救、创伤出血、触电等自救互救及CPR假人模拟示范。

针对职场人员亚健康综合治理,讲解了如高血压、肩周炎、颈椎病、腰肌劳损等常见慢性职业病的预防和改善及心理压力疏导等知识。除此之外,对食品健康均衡饮食、食品搭配、饮食卫生及保健方式等做了知识普及。

通过开展此次安全健康教育讲座,使得居民更加重视“倡导健康生活方式,倡导健康理念”。未来,杏林社区计生协还会利用自身平台优势,对外开展形式多样的培训内容,提供给更多居民安全健康的生活方式。

职业病是严重危害劳动者健康的疾病,为了预防、控制和消除职业病危害,防治职业病,保护劳动者健康及其相关权益,促进经济社会发展,我国制定了《职业病防治法》。

此次特邀中国安全健康教育网王老师

开展夜间巡逻 打造平安社区

星报讯(钟萍 记者 祁琳) 日前,为加强社区治安,切实有效提升社区居民的“安全感、满意度”,合肥胜利路街道建设社区积极发动党员、群众、小巷管家、物业工作人员组建平安夜巡队。

8月30日晚,建设社区组织12名志愿者对辖区内背街小巷、三无小区、重点区域等各个角落进行夜间治安巡逻,同时提醒居民群众做好防火、防盗等治安防范。并向居民开展扫黑除恶、反电诈等宣传,通过夜巡与宣传活动的结合,不断增强居民的防范意识和安全意识。建设社区夜间治安巡逻工作的开展,有效维护了社区治安秩序和谐稳定,充分发动了社区群众的积极参与,有力地维护了社区的安全稳定,为社区居民营造了安全祥和的生活环境。

垃圾收运解难题,部队点赞送锦旗

星报讯(万玉霞 记者 马冰璐) 8月31日上午,武警安徽省总队训练基地将一面写着“心系军营排忧解难,和谐共建情义重”的锦旗送到合肥高新区城管局。

部队负责人说道:“高新城管局工作人员多次上门指导生活垃圾分类工作,解决了我们部队生活垃圾收运的问题,对餐厨垃圾规范管理也给予热情服务细心指导,这次我们代表军营全体工作人员向高新区城管局表示衷心的感谢。”武警安徽省总队训练基地是高新区驻点训练部队,人员变动较为频繁,部队生活垃圾处置工作中遇到不少难题,高新区城管局在了解这一情况后,主动靠前服务,多次上门指导生活垃

圾收运事宜,解决部队生活垃圾收运等问题。“我们按照合肥市餐厨垃圾统一收运管理的工作要求,将该部队的餐厨垃圾及时纳入全市统一收运管理,签订收运协议,解决了部队生活垃圾混投混放的环境污染问题。”高新区城管局负责人说道,“锦旗是对我们工作的肯定,更是一种鼓励。”

今后,高新区城管局将继续加大餐厨垃圾统一收运的宣传,加大园区公共机构生活垃圾分类工作的指导,严厉查处和打击未按规定处理餐厨垃圾的行为,实现餐厨垃圾整治常态化工作机制,让餐厨垃圾逐步进入有序、常态化管理,为市民营造干净整洁的城市环境。